MOBIL | SCHWER BETRIEB

Lind Jensens Maskinfabrik A/S

Kroghusvej 7, Hagjmark

DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik ¢

Document 10000062164 — Version 02 — 201401



Oversigtsblad / Ubersicht/ Design features

@ for NH 30 cylinder far NH 30 Zylinder for NH 30 cylinder

gl

*Grundtyper/ Stempelstangsophang/
Zylinderbefestigung/ Kolbenstangenbefestigung/
Basic types Piston rod mounting

L8 ¢ 1o

Fi—j{- Y De

|
:
il
I..——
m Ot
4[| =T
vs)
]
= @
__q}__
i
3]

C——
Lt
_}_
T

b |
@)
s

|

T
RERETNRY
@)

-
€
e
¢l¢
|
¢I¢
.
T
'\ Tj}
@

V
H SN D
A i
|
1
Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @

Document 10000062164 — Version 02 — 201401



Technische Spezifikation
© NH30

Kolbenstange:
Zentrisch geschliffener Stahl, (SIS 2142), der hartverchromt ist

min. 20 ym. Harte min. 850 HV.
N Ra max. 0.3 ym. AuRere Toleranz h9. Wird auch mit Chrom-Nickel-
schicht und in saurefestem Stahl mit Chromschicht geliefert.
J Alternative Materialien auf Anfrage.
Dichtungen:
(Standard). Siehe Dichtungsanleitung

Befestigung:

Zylinder: (Siehe Ubersicht).
Spharisches Auge.
Festes Auge.

Gabel.

Fussflansch.

Kopfflansch.

Mittlere Schwenkung.
FuBbefestigung

olbenstange: (Siehe libersicht).

Spharisches Auge.

Festes Auge.

Gabel.

Flansch.

Gewinde

Die oben genannten Befestigungsarten kénnen frei kombini-
ert werden. NH 30 kann auch mit durchgehender Kolbenstange
geliefert werden.
Die Zylinder kénnen mit Dampfung an beiden Enden geliefert wer-
den.

Anschlusse:
Zylindrisches Rohrgewinde BSP. Gewindelange fiir Standardfit-
tings.

Arbeitsdruck:
Arbeitsdruck: Max. 250 bar.

Kolbengeschwindigkeit:

Max. Kolbengeschwindigkeit:
0,3 m/s. Bei hoheren Geschwindigkeiten werden Spezialdichtun-
gen eingesetzt.

Betriebstemperatur:

Temperaturbereich:
+20° C bis + 80° C. Bei hoherer/niedigerer Temperatur
werden Spezialdichtungen eingesetzt.

OOW>rPOX I<TOP>W®W

\
s %

\

Allgemeines:

NH 30 ist ein doppelt wirkender Hydraulikzylinder.
Anwendung: Hauptsachlich Fahrzeugbau, Schiffshy-
draulik und ahnliche Einsatzgebiete.
Zylinderdurchmesser von @ 25 - @ 250 mm. Betriebsmittel:

Aufbau: Hydraulikél auf Mineraldlbasis andere Betriebsmittel bei Bestel-

(Siehe Skizze). lung bitte angeben.

Zylinderrohr:

Stahlrohr. (Werkstoff: 1.0580).
Nach DIN 50049/3.1.B Werkstoff.
Gehohnt bis Ra max. 0,3 ym. Bestellungsbezeichnung:
Innenrohrtoleranz HI. Siehe Spezifikationsformular 4.

Prifung:
Die Zylinder werden mit 350 bar Druck gepruft, und vor Aus-
lieferung auf ihre Funktionstlchtigkeit geprift.

Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @
Document 10000062164 — Version 02 — 201401




Malskitse/Malblatt/Dimension sketch
& NH30-S

F"BSP F.BSP

c F"RG F'RG
HH —

\
N B = T B
\ W' g = 1 H
| & !
= J :
! J K M N
B + slaglengde/Hub/stroke
A + slaglengde/Hub/stroke

0

etz IR R <=
1 i

Q1
R

FlE-

Q1/Q2

NNNSRASRENRARNNNNNRRERA N
Al f9 :

T T TITTTIT

Stempelstangsophaeng/Kolbenstangenbefestigung/Piston rod mounting

A B G
[\i L N1 NV E "
— — — z L
| R @ N ] |
D- } ) N2 j_
: Hgl L‘——L’ M1-N2

T (==
Lj b 5 }E

N3

Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @
Document 10000062164 — Version 02 — 201401




“ 1 Malskema/Maldtabelle/Dimension table
& NH30-S

D 25 40 50 63 80 100 125 140 160 180 200 250
A 170 185 205 225 240 280 320 400 450 470 525 655
B 137.5 150 162 175 180 210 235 300 335 355 395 490
D 225 2 40 2 50 263 o 80 2 100 2125 2 140 2 160 o 180 @ 200 2 250
d1\d2 2 12\p 16 @ 20\o 25 o 25\p 35 @ 30\g 40 2 40\o 50 2 50\p 65 @ 65\0 80 @ 70\ 90 2 80\ 100 | 290\¢ 110 | 2 100\e 125 | & 125\p 150
C 30 31 425 40 44 45 78 81 88 103 113 185
E 43.5 52.5 52 61 66 82 73 102.5 126 110 145 152
F 1/4” RG 3/8” RG 3/8” RG 1/2” RG 112" RG 3/4” RG 3/4” RG 1"RG 1"RG 11/4"RG 11/4” RG 11/4” RG
H 35 45 52.5 60 67.5 85 100 117.5 126 141 150 186
HH 2 20 2 25 225 2 30 2 30 2 40 2 40 2 50 2 50 2 60 2 60 2 60
HHH 27 25 2.1 25 25 3 3 35 3.5 3.5 35 3
| 17.5 25 30 35 40 52 65 775 85 85 100 125
J 15 25 25 30 38 48 55 75 80 90 100 130
K 58.5 70 69.5 81.5 86 109 100 136 159.5 150 185 192
L 39 40 53 58 76 86 110 115 135 160 160 210
M 325 35 43 50 60 70 85 100 115 115 130 165
M1 35 35 43 50 60 70 85 100 115 125 130 170
N 17.5 25 30 35 40 50 65 80 85 845 100 125
N1 16 20 25 30 40 50 65 65 85 90 100 125
N2 24 25 30 35 40 50 65 75 85 95 100 130
N3 13.5 20 30 35 40 50 60 65 80 90 100 125
(e} 215 o 24 29 o 34 @ 39 2 50 o 66 e 77 e 77 o 89 o 89 2 109
P 212 2 20 225 2 30 2 35 2 45 2 60 270 270 2 80 2 80 2 100
Qn\Q2 15\20 25\30 #3040 3545 45\55 55\70 70\85 75\95 85\105 95\115 105\130 130\155
R 10 16 20 22 25 32 44 49 49 55 55 70
S 232 2 50 2 60 275 2 95 2 115 o 145 2 160 2 185 o 205 2 230 2 285
T 245 2 60 675 290 2 105 2 130 2 159 o 185 @ 202 o 230 o 250 @ 320
\ 15 20 25 30 35 40 50 60 70 75 80 100
X 30 35 45 60 70 80 100 125 150 170 180 230
Y 30 35 45 60 70 80 100 140 170 190 200 250
z M12x1.25 M16x2 M22x2 M24x2 M36x2 M42x2 M52x2 M56x2 M70x2 M80x3 M80x3 M100x3
A1 2 39 o 54 2 69 o 84 2 99 2125 o 145 2 165 o 185 o 205 @ 240 2 295
A2 10 15 17 20 20 25 15 20 25 25 25 35
1* 25 335 335 34 41 46 50 50 50 55 55 75
2* 50 67 67 68 82 92 100 100 100 110 110 150
3* 10 10 10 15 15 15 20 5 10 25 20 25
NV 10\3 17\19 22\27 24\32 36\42 46\50 55\60 60\80 70\90 80\100 85\110 110\135

1* Tilleeg for A og B, nar cylinder skal veere med deempning i top eller bund. 1* Addition for A and B when cylinder is to have damping in top or bottom.

2* Tilleeg for A og B, nar cylinder skal veere med deempning i top og bund. 2* Addition for A and B when cylinder is to have damping in top and bottom.

3* Tilleeg for A og B, nar dobbeltvirkende cylinder er med lsebepakning (LP), 3* Addition for A and B when double-acting cylinder has lip seals (LP) or Heavy Duty
eller Heavy Duty (MW) for NH30-25 T.O.M. NH30-125. (MW) for NH30-25 to NH30-125 both included.

Alle angivne mal er i (mm). Ret til a&endringer forbeholdes. Unless otherwise specified, all dimensions are im (mm). Right to alterations reserved.

# Pa bundstykke Q1 = 28. # On bottom Q1 = 28.

1* Zusatz fir A und B, wenn der Zylinder am Kopf oder am Boden eine Damfung hat.

2* Zusatz fiir A und B, wenn der Zylinder am Kopf und am Boden eine Dampfun hat.

3* Zusatz fir A und B, wenn der doppelt wirkende Zylinder mit einer Lippendichtung (LP) ausgestattet ist,
oder wenn der Zylinder Stangenfiihrungsbander (MW) hat von NH30-25 bis NH30-125.

Alle angegebenen MaRe sind in (mm). Wir behalten uns das Recht auf Anderungen vor.

# Am Bodenstiick Q1 = 28.

Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @
Document 10000062164 — Version 02 — 201401




Malskitse/Malblatt/Dimension sketch
& NH30-A

FBSP £

F"RG E——
F"BSP HH
¢ F'RG
HH T ﬁ
Il I L ‘._.__\
e = i
1‘—4 = I T B
= T o g
] ___E | ot B _ ] _ )
= I
J—_ = 1" _E
— B e
A2
i J K
B + slaglengde/Hub/stroke M N
A + sioglengde/Hub/stroke
P(H9
T ™ P(HY

__,__
Q1/Q2

G
L
T TR
i
\d1/d2 |
1 1 ' 1 ]
D
1 I [
S
|
I
T T T T OTTITIT
A1(f9)

[}
1
I
- ._.l—. -

M1-N2

G
E of g
A ST -

"
Lind Jensens Maskinfabrik A/S

Kroghusvej 7, Hagjmark

DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @

Document 10000062164 — Version 02 — 201401



“ 1 Malskema/Maldtabelle/Dimension table
& NH30-A

D 25 40 50 63 80 100 125 140 160 180 200 250
A 170 185 205 225 240 280 320 400 450 470 525 655

B 137.5 150 162 175 180 210 235 300 335 355 395 490
D 225 2 40 2 50 2 63 2 80 2 100 2 125 2 140 2 160 2 180 2 200 2 250
d1\d2 2 12\p 16 @ 20\p 25 o 25\p 35 @ 30\g 40 2 40\o 50 @ 50\p 65 @ 65\0 80 2 70\2 90 2 80\z 100 | 290\¢ 110 | @ 100\g 125 | @ 125\g 150
C 25 32 40 41 43 48 70 81 91 99 110 185
E 43.5 52.5 52 61 66 82 73 102.5 126 110 145 152

F 1/4” RG 3/8” RG 3/8” RG 12" RG 1/2” RG 3/4” RG 3/4” RG 1”RG 1" RG 11/4”RG 11/4” RG 11/4”RG
G 15 40 45 60 80 95 115 130 140 160 180 230
H 35 45 52.5 60 67.5 85 100 117.5 126 141 150 186
HH 222 2 25 225 2 30 2 30 2 40 2 40 2 50 2 50 2 60 2 60 2 60
HHH 2.7 25 21 25 25 3 3 35 35 35 3.5 3

| 17.5 20 30 30 35 40 65 75 80 90 90 110

J 15 20 30 30 35 40 65 75 80 85 90 110

K 58.5 70 69.5 815 86 109 100 136 159.5 150 185 192

L 39 40 53 58 76 86 110 115 135 160 160 210
M 325 35 43 50 60 70 85 100 115 115 130 165
M1 35 35 43 50 60 70 85 100 115 125 130 170

N 17.5 25 30 35 40 50 65 80 85 845 100 125
N1 16 20 25 30 40 50 65 65 85 90 100 125
N2 24 25 30 35 40 50 65 75 85 95 100 130
N3 13.5 20 30 35 40 50 60 65 80 90 100 125
(e} 215 @24 229 2 34 2 39 2 50 @ 66 877 e 77 2 89 2 89 2 109
P 212 2 20 225 2 30 2 35 2 45 2 60 270 270 2 80 2 80 2 100
Q1\Q2 15\20 25\30 3040 35445 45\55 55\70 70\85 75\95 85\105 95\115 105\130 130\155
R 10 16 20 22 25 32 44 49 49 55 55 70

S 2 32 2 50 2 60 275 2 95 2 115 o 145 2 160 2 185 2 205 2 230 2 285
T @45 2 60 o 75 2 90 2 105 2 130 2 159 o 185 2 202 2 230 @ 250 2 320
\% 15 20 25 30 35 40 50 60 70 75 80 100

X 30 35 45 60 70 80 100 125 150 170 180 230
Y 30 35 45 60 70 80 100 140 170 190 200 250
z M12x1.25 M16x2 M22x2 M24x2 M36x2 M42x2 M52x2 M56x2 M70x2 M80x3 M80x3 M100x3
A1 2 39 o 54 2 69 o 84 2 99 2125 o 145 2 165 o 185 @ 205 @ 240 o 295
A2 10 15 17 20 20 25 15 20 25 25 25 35
1* 25 33.5 335 34 41 46 50 50 50 55 55 75
2 50 67 67 68 82 92 100 100 100 110 110 150
3* 10 10 10 15 15 15 20 5 10 25 20 25
NV 10\13 17\19 22\27 24\32 36\42 46\50 55\60 60\80 70\90 80\100 85\110 110\135
1* Tilleeg for A og B, nar cylinder skal vaere med deempning i top eller bund. 1* Addition for A and B when cylinder is to have damping in top or bottom.
2* Tilleeg for A og B, nar cylinder skal veere med deempning i top og bund. 2* Addition for A and B when cylinder is to have damping in top and bottom.
3* Tilleeg for A og B, nér dobbeltvirkende cylinder er med leebepakning (LP), 3* Addition for A and B when double-acting cylinder has lip seals (LP) or Heavy Duty (MW)

eller Heavy Duty (MW) for NH30-25 T.0.M. NH30-125. for NH30-25 to NH30-125 both included.

Alle angivne mal er i (mm). Ret til zendringer forbeholdes. Unless otherwise specified, all dimensions are in (mm). Right to alterations reserved.

1* Zusatz fiir A und B, wenn der Zylinder am Kopf oder am Boden eine Damfung hat.

2* Zusatz fir A und B, wenn der Zylinder am Kopf und am Boden eine Dampfung hat.

3* Zusatz fur Aund B, wenn der doppelt wirkende Zylinder mit einer Lippendichtung (LP) ausgestattet ist,
oder wenn der Zylinder Stangenfiihrungsbander (MW) hat von NH30-25 bis NH30-125.

Alle angegebenen MaRe sind in (mm). Wir behalten uns das Recht auf nderungen vor.

Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @
Document 10000062164 — Version 02 — 201401




Malskitse/Mal¥blatt/Dimension sketch
& NH30-B

A

1 ‘

JER00NRNSNNRRARENRTANN
HHH

1

[

|

1
/ENENERRNRANSINRARRRERNGA]

|

i

1

Y

B + sloglengde/Hub/stroke

A + sloglengde/Hub/stroke

P H9 P HY

o <]

J1 N3

X
i
JINERRaIRNRERRENEREEEEI
]
I
3 ; -
di1/d2
] 0 1
s
1
T
IRSNEREGUARNERARSENNRRNER)
Al 19
1
|
Lv |
X

Stempelstangsophaeng/Kolbenstangenbefestigung/Piston rod mounting

s, ., A G

I | | | M 2 =
N hl | /o

i S M
, w2

L ] Tﬁf /[._L_. M1-N2

Q1/Q2

M
N
N | %
T
sunmpl
==

Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @
Document 10000062164 — Version 02 — 201401

I E—
—7 =
|
I
1
o
¥ 1]
R
[.Q1/02
— T 7 T




“ 1 Malskema/Maldtabelle/Dimension table
& NH30-B

D 25 40 50 63 80 100 125 140 160 180 200 250
A 179.5 195 225 248 276 326 370 435 505 550 590 684

B 140.5 155 172 190 200 240 260 320 370 390 430 474
d1\d2 12/16 20/25 25/35 30/40 40/50 50/65 65/80 70/90 80/100 90/110 100/125 125/150
C 33 40 50 55 63 78 100 102 125 138 150 169

E 435 52.5 52 61 66 82 73 102.5 126 110 145 152

F 1/4" RG 3/18”" RG 3/8" RG 1/2" RG 1/2" RG 3/4" RG 3/4”" RG 1"RG 1"RG 11/4" RG 11/4" RG 11/4" RG
H 35 45 52.5 60 67.5 85 99.5 117.5 126 141 150 186
HH 20 25 25 30 30 40 40 50 50 60 60 60
HHH 27 25 2.1 25 25 3 3 35 35 35 35 3

| 16 20 25 30 35 45 60 65 85 90 100 125

J 17.5 20 30 35 40 50 60 65 80 90 100 125
J1 175 20 30 35 40 50 60 65 70 75 85 103.5
K 58.5 70 69.5 81.5 86 109 100 136 159.5 150 185 192

L 39 40 53 58 76 86 110 115 135 160 160 210
M 325 35 43 50 60 70 85 100 115 115 130 165
M1 35 35 43 50 60 70 85 100 115 125 130 170
N 175 25 30 35 40 50 65 80 85 84.5 100 125
N1 16 20 25 30 40 50 65 65 85 90 100 125
N2 24 25 30 35 40 50 65 75 85 95 100 130
N3 135 20 30 35 40 50 60 65 80 90 100 125
o 215 224 29 o 34 o 39 2 50 o 66 e 77 o 77 o 89 2 89 2 109
P 212 2 20 225 2 30 2 35 2 45 @ 60 270 270 2 80 2 80 2 100
Qn\Q2 15\20 25\30 3040 3545 45\55 55\70 70\85 75\95 85\105 95\115 105\130 130\155
R 10 16 20 22 25 32 44 49 49 55 55 70

S 232 2 50 2 60 275 295 2 115 o 145 2 160 2 185 2 205 @ 230 2 285
T 45 2 60 675 2 90 2 105 2 130 o 159 2 185 2 202 2 230 @ 250 o 320
\ 15 20 25 30 35 40 50 60 70 75 80 100

X 30 35 45 60 70 80 100 125 150 170 180 230
Y 30 35 45 60 70 80 100 140 170 190 200 250
z M12x1.25 M16x2 M22x2 M24x2 M36x2 M42x2 M52x2 M56x2 M70x2 M80x3 M80x3 M100x3
A1 239 o 54 2 69 o 84 2 99 2125 o 145 2 165 o 185 @ 205 2 240 o 295
A2 10 15 17 20 20 25 15 20 25 25 25 35
1* 25 335 335 34 41 46 50 50 50 55 55 75
2* 50 67 67 68 82 92 100 100 100 110 110 150
3* 10 10 10 15 15 15 20 5 10 25 20 25
NV 10\13 17\19 22\27 24\32 36\42 46\50 55\60 60\80 70\90 80\100 85\110 110\135

1* Tilleeg for A og B, nar cylinder skal vaere med deempning i top eller bund.
2* Tilleeg for A og B, nar cylinder skal vaere med deempning i top og bund.
3* Tilleeg for A og B, nar dobbeltvirkende cylinder er med laebepakning (LP),

eller Heavy Duty (MW) for NH30-25 T.O.M. NH30-125.

Alle angivne mal er i (mm). Ret til andringer forbeholdes.

1* Zusatz fir A und B, wenn der Zylinder am Kopf oder am Boden eine Damfpung hat.
2* Zusatz fur A und B, wenn der Zylinder am Kopf und am Boden eine Dampfung hat.
3* Zusatz fir A und B, wenn der doppelt wirkende Zylinder mit einer Lippendichtung (LP) ausgestéttet ist,

oder wenn der Zylinder Stangenfiihrungsbander (MW) hat von NH30-25 bis NH30-125.

Alle angegebenen MaRe sind in (mm). Wir behalten und das Recht auf Anderungen vor.

1* Addition for A and B when cylinder is to have damping in top or bottom.

2* Addition for A and B when cylinder is to have damping in top and bottom.

3* Addition for A and B when double-acting cylinder has lip seals (LP) or Heavy Duty (MW)
for NH30-25 to NH30-125 both included.

Unless otherwise specified, all dimensions are in (mm). Right to alterations reserved.

Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk

@Hydraulik & @

Document 10000062164 — Version 02 — 201401




Malskitse/Mal¥blatt/Dimension sketch
& NH30-C

A + slaglengde/Hub/stroke
C £B8SP F"BSP 3 1

—] . HH e 5&?&-‘ 7 H
e [ n @_’—\
B |
- _‘H - - §- - -—+ 8l o - + -
|

2

JIJLILL ]

HHH

T T TITITTIOT

JESNRNEURSEASEBRERENNE)

IIITITTTTIT

,_le
I Ly
x
£
o

8 + sloglengde/Hub/stroke GG

H2)):
et

Al 9

N
. _“z c{ o =

.
IRRRRANNANAFBRRRARNSANA]
T TTITITIT

JA4A0ERNIRANASANEAENAGERE)

Stempelstangsophang/Kolbenstangenbefestigung/Piston rod mounting

A B

r.#. N . L N1
| NV
N
_ -;P_A@ T >—
P Hg P _H9 M1-N2

0

P

| I 1
I [ I ~ = i N L ! |

T
e | o € = | » | B of x
‘ | | b I I 3 BB —
I ’ | T T
1\ =

6 & N3

Lind Jensens Maskinfabrik A/S

Kroghusvej 7, Hagjmark

DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @

Document 10000062164 — Version 02 — 201401



“ ' Malskema/Malfdtabelle/Dimension table
& NH30-C

D 25 40 50 63 80 100 125 140 160 180 200 250
A 146.5 155 168 186 200 235 240 320 345 375 400 450
B 135.5 145 155 171 180 215 220 295 315 345 370 410
d1\d2 1216 20/25 25/35 30/40 40/50 50/65 65/80 70/90 80/100 90/110 100/125 125/150
[} 28 275 34 40 43.5 52 61 7 71 93 88 103
E 43.5 52.5 52 61 66 82 73 102.5 126 110 145 152
F 1/4” RG 3/8” RG 3/8” RG 1/2” RG 1/2” RG 3/4” RG 3/4” RG 1" RG 1”RG 11/4” RG 11/4” RG 11/4”RG
G 50 65 75 85 110 140 160 180 210 240 260 320
GG 70 90 100 120 140 180 200 240 260 300 320 400
H 35 45 52.5 60 67.5 85 99.5 117.5 126 141 150 186
HH 20 25 25 30 30 40 40 50 50 60 60 60
HHH 2.7 25 21 25 25 3 3 3.5 35 35 3.5 3
| 9 1" 1" 14 14 18 22 26 26 30 33 39
J 8 10 13 16 20 25 30 30 35 40 40 50
K 58.5 70 69.5 815 86 109 100 136 159.5 150 185 192
L 39 40 53 58 76 86 110 115 135 160 160 210
M 325 35 43 50 60 70 85 100 115 115 130 165
M1 35 35 43 50 60 70 85 100 115 125 130 170
N 17.5 25 30 35 40 50 65 80 85 845 100 125
N1 16 20 25 30 40 50 65 65 85 90 100 125
N2 24 25 30 35 40 50 65 75 85 95 100 130
N3 13.5 20 30 35 40 50 60 65 80 90 100 125
(e} 15 24 29 34 39 50 66 77 77 89 89 109
P 12 20 25 30 35 45 60 70 70 80 80 100
Q1\Q2 15\20 25\30 3040 35445 45\55 55\70 70\85 75\95 85\105 95\115 105\130 130\155
R 10 16 20 22 25 32 44 49 49 55 55 70
S 32 50 60 75 95 115 145 160 185 205 230 285
T 45 60 75 920 105 130 159 185 202 230 250 320
\% 15 20 25 30 35 40 50 60 70 75 80 100
X 30 35 45 60 70 80 100 125 150 170 180 230
Y 30 35 45 60 70 80 100 140 170 190 200 250
z M12x1.25 M16x2 M22x2 M24x2 M36x2 M42x2 M52x2 M56x2 M70x2 M80x3 M80x3 M100x3
A1 39 54 69 84 99 125 145 165 185 205 240 295
A2 10 15 17 20 20 25 15 20 25 25 25 35
1* 25 33.5 335 34 41 46 50 50 50 55 55 75
2 50 67 67 68 82 92 100 100 100 110 110 150
3* 10 10 10 15 15 15 20 5 10 25 20 25
NV 10\13 17\19 22\27 24\32 36\42 46\50 55\60 60\80 70\90 80\100 85\110 110\135
1* Tilleeg for A og B, nar cylinder skal vaere med deempning i top eller bund. 1* Addition for A and B when cylinder is to have damping in top or bottom.
2* Tilleeg for A og B, nar cylinder skal vaere med deempning i top og bund. 2* Addition for A and B when cylinder is to have damping in top and bottom.
3* Tillaeg for A og B, nar dobbeltvirkende cylinder er med lsebepakning (LP), 3* Addition for A and B when double-acting cylinder has lip seals (LP) or Heavy Duty (MW)
eller Heavy Duty (MW) for NH30-25 T.O.M. NH30-125. for NH30-25 to NH30-125 both included.
Alle angivne mal er i (mm). Ret til andringer forbeholdes. Unless otherwise specified, all dimensions are in (mm). Right to alterations reserved.

1* Zusatz fir A und B, wenn der Zylinder am Kopf oder am Boden eine Dampfung hat.

2* Zusatz fiir A und B, wenn der Zylinder am Kopf und am Boden eine Dampfung hat.

3* Zusatz fiir A und B, wenn der doppelt wirkende Zylinder mit einer Lippendichtung (LP) ausgestattet ist,
oder wenn der Zylinder Stangenfiihrungsbander (MW) hat von NH30-25 bis NH30-125.

Alle angegebenen MaRe sind in (mm). Wir behalten uns das Recht auf Anderungen vor.

Lind Jensens Maskinfabrik A/S

Kroghusvej 7, Hagjmark

DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @

Document 10000062164 — Version 02 — 201401




Malskitse/Mal¥blatt/Dimension sketch
& NH30-F

A + sk ',' qgde/Hub/stroke

C F”Eis': F't!SF’ E
I-_.
FRG ﬂﬂ\%‘
HH 1
] " — | W
T TE g 4 [
F (11 E | T H .
X ) H 1 :
i i g
g [ { [l
- N2
G K J M1
GG BB + siagiengde/Hub/stroke MM

B + slogiengde/Hub/stroke

INRRNRE BURRNRAREDRNS

.
5

s
ALTUTTTTTITTT (7T
I
]

Stempelstangsophaeng/Kolbenstangenbefestigung/Piston rod mounting

A B

r.#. N . L N1
| NV
N
_ I <$_ _ A@ T >-
P Hg P _H9 M1-N2
0
P
| I 1
I [ I ~ = i N L ! |
i ! <]
— ::‘-‘—| | = ! ,_l_____, g rFr——r-—-— >| x
‘ | | b I I 3
I ’ | T T
1\ =
6 & N3

Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @

Document 10000062164 — Version 02 — 201401




“ ' Malskema/Malfdtabelle/Dimension table
& NH30-F

D 25 40 50 63 80 100 125 140 160 180 200 250
A 138.5 145 155 170 180 210 210 290 310 335 360 400

B 127.5 135 142 155 160 190 190 265 280 305 330 360
BB 117.5 120 125 135 140 165 175 245 255 280 305 325
d1\d2 12/16 20/25 25/35 30/40 40/50 50/65 65/80 70/90 80/100 90/110 100/125 125/150
C 20 175 21 24 235 27 31 47 36 53 48 53

E 475 52.5 57 67 70 85 80 105 130 110 145 165

F 1/4” RG 3/8” RG 3/8” RG 12" RG 1/2” RG 3/4” RG 3/4” RG 1”RG 1”"RG 11/4”RG 11/4” RG 11/4”RG
G 50 65 75 85 110 140 160 180 210 240 260 320
GG 70 90 100 120 140 180 200 240 260 300 320 400
H 35 45 52.5 60 67.5 85 100 117.5 126 141 150 186
HH 20 25 25 30 30 40 40 50 50 60 60 60
HHH 27 25 21 25 25 3 3 3.5 35 35 3.5 3

| 9 11 11 14 14 18 22 26 26 30 33 39

J 8 10 13 16 20 25 30 30 35 40 40 50

K 52 50 52 54 55 65 65 95 110 90 130 135

L 39 40 53 58 76 86 110 115 135 160 160 210
M 325 35 43 50 60 70 85 100 115 115 130 165
M1 35 35 43 50 60 70 85 100 115 125 130 170
MM 45 50 60 70 80 95 100 120 140 150 155 205
N 17.5 25 30 35 40 50 65 80 85 84.5 100 125
N1 16 20 25 30 40 50 65 65 85 90 100 125
N2 24 25 30 35 40 50 65 75 85 95 100 130
N3 13.5 20 30 35 40 50 60 65 80 90 100 125
(0] 15 24 29 34 39 50 66 77 77 89 89 109

P 12 20 25 30 35 45 60 70 70 80 80 100
Q1\Q2 15\20 25\30 3040 35\45 45\55 55\70 70\85 75\95 85\105 95\115 105\130 130\155
R 10 16 20 22 25 32 44 49 49 55 55 70

S 32 50 60 75 95 115 145 160 185 205 230 285
T 45 60 75 90 105 130 159 185 202 230 250 320
\Y 15 20 25 30 35 40 50 60 70 75 80 100
X 30 35 45 60 70 80 100 125 150 170 180 230
Y 30 35 45 60 70 80 100 140 170 190 200 250

z M12x1.25 M16x2 M22x2 M24x2 M36x2 M42x2 M52x2 M56x2 M70x2 M80x3 M80x3 M100x3
A1 39 54 69 84 99 125 145 165 185 205 240 295
A2 10 15 17 20 20 25 15 20 25 25 25 35
1* 25 335 33.5 34 41 46 50 50 50 55 55 75
2+ 50 67 67 68 82 92 100 100 100 110 110 150
3* 10 10 10 15 15 15 20 5 10 25 20 25
NV 10\3 17\19 22\27 24\32 36\42 46\50 55\60 60\80 70\90 80\100 85\110 110\135
1* Tilleeg for A og B, nar cylinder skal veere med deempning i top eller bund. 1* Addition for A and B when cylinder is to have damping in top or bottom.
2* Tillaeg for A og B, nar cylinder skal veere med deempning i top og bund. 2* Addition for A and B when cylinder is to have damping in top and bottom.
3* Tillaeg for A og B, nar dobbeltvirkende cylinder er med laebepakning (LP), 3* Addition for A and B when double-acting cylinder has lip seals (LP) or Heavy Duty (MW)

eller Heavy Duty (MW) for NH30-25 T.O.M. NH30-125. for NH30-25 to NH30-125 both included.

Alle angivne mal er i (mm). Ret til @ndringer forbeholdes. Unless otherwise specified, all dimensions are in (mm). Right to alterations reserved.

1* Zusatz fur A und B, wenn der Zylinder am Kopf oder am Boden eine Dampfung hat.

2* Zusatz fiir A und B, wenn der Zylinder am Kopf und am Boden eine Dampfung hat.

3* Zusatz fiir A und B, wenn der doppelt wirkende Zylinder mit einer Lippendichtung (LP) ausgestattet ist,
oder wenn der Zylinder Stangenfiihrungsbénder (MW) hat von NH30-25 bis NH30-125.

Alle angegebenev MaRe sind in (mm). Wir behalten und das Recht auf Anderungen vor.

Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @
Document 10000062164 — Version 02 — 201401




Malskitse/Mal¥blatt/Dimension sketch
& NH30-V

F BspP £

FBSP &N F'RG
C HH
[ F"RG 7 i
HH
l 4 , 1 MJIELEB— — NV
s H H H H — r4
T = H H T H
H}olvinE 1 AR : .
é 1 S \/Z; g "|
= H } : H _:/
A2 N2
K M1
B + siagiengde/Hub/stroke
A + slagiengde/Hub/stroke
8min. ) Amin.
[
o !
5 - - n ' g
_,@5 J% ol _ ) __olr A @ N
H 5 EW <
H l— - 1 1 H

Q1/Q2

A B

M N , L N1
| NV
I —~
] | { N,
)
P H9 P H9 M1—-N2
———— ]
I3 E
| Fl—i ay Fr—T -+ -— > x
<
T
L]
N3
Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark
Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @

Document 10000062164 — Version 02 — 201401



“ ' Malskema/Malfdtabelle/Dimension table
& NH30-V

D 25 40 50 63 80 100 125 140 160 180 200 250

A 138.5 145 155 170 180 210 210 290 310 335 360 400

*Amin 79 93 97 114 123 153 152 212 243 238 281 295

B 127.5 135 142 155 160 190 190 265 280 305 330 360

B min 64,5 62,5 70 80,5 85 100 110 155 151 179 185 195

d1\d2 2 12\p 16 2 20\p 25 o 25\p 35 2 30\g 40 2 40\ 50 o 50\p 65 2 65\0 80 2 70\2 90 2 80\ 100 | 290\¢ 110 | @ 100\e 125 | @ 125\¢ 150

C 20 17.5 21 24 235 27 31 47 36 53 48 53
43.5 525 52 61 66 82 73 102.5 126 110 145 152

F 1/4” RG 3/8” RG 3/8” RG 112" RG 1/2” RG 3/4” RG 3/4” RG 1" RG 1”"RG 11/4”RG 11/4”RG 11/4”RG

G 15 17.5 20 25 30 40 50 55 65 75 85 100

H 35 45 52.5 60 67.5 85 100 117.5 126 141 150 186

HH 20 25 25 30 30 40 40 50 50 60 60 60

HHH 2.7 25 21 25 25 3 3 3.5 3.5 3.5 35 3

1 (f7) 20 25 30 35 40 50 60 65 75 80 90 110

J 50 70 85 100 120 150 185 190 210 245 265 330

K 58.5 70 69.5 81.5 86 109 100 136 159.5 150 185 192

L 39 40 53 58 76 86 110 115 135 160 160 210

M 325 35 43 50 60 70 85 100 115 115 130 165

M1 35 35 43 50 60 70 85 100 115 125 130 170

N 17.5 25 30 35 40 50 65 80 85 84.5 100 125

N1 16 20 25 30 40 50 65 65 85 90 100 125

N2 24 25 30 35 40 50 65 75 85 95 100 130

N3 13.5 20 30 35 40 50 60 65 80 90 100 125

o 15 24 29 34 39 50 66 77 77 89 89 109

P 12 20 25 30 35 45 60 70 70 80 80 100

Q1\Q2 15\20 25\30 3040 3545 45\55 55\70 70\85 75\95 85\105 95\115 105\130 130\155

R 10 16 20 22 25 32 44 49 49 55 55 70

S 32 50 60 75 95 115 145 160 185 205 230 285

T 45 60 75 90 105 130 159 185 202 230 250 320

\% 15 20 25 30 35 40 50 60 70 75 80 100

X 30 35 45 60 70 80 100 125 150 170 180 230

Y 30 35 45 60 70 80 100 140 170 190 200 250

z M12x1.25 M16x2 M22x2 M24x2 M36x2 M42x2 M52x2 M56x2 M70x2 M80x3 M80x3 M100x3

A1 39 54 69 84 99 125 145 165 185 205 240 295

A2 10 15 17 20 20 25 15 20 25 25 25 35

1* 25 335 33.5 34 41 46 50 50 50 55 55 75

2 50 67 67 68 82 92 100 100 100 110 110 150

3* 10 10 10 15 15 15 20 5 10 25 20 25

JJ 30 35 40 50 60 70 80 120 135 140 150 155

NV 10\3 17\19 22\27 24\32 36\42 46\50 55\60 60\80 70\90 80\100 85\110 110\135

pin. Slagleengde ! 145 25 27.5 445 58 74 80 119 130.5 127 150 142

1* Tilleeg for A og B, nar cylinder skal veere med deempning i top eller bund. 1* Addition for A and B when cylinder is to have damping in top or bottom.

2* Tillaeg for A og B, nar cylinder skal vaere med deempning i top og bund. 2* Addition for A and B when cylinder is to have damping in top and bottom.

3* Tillaeg for A og B, nar dobbeltvirkende cylinder er med laebepakning (LP), 3* Addition for A and B when double-acting cylinder has lip seals (LP) or Heavy Duty (MW)

eller Heavy Duty (MW) for NH30-25 T.O.M. NH30-125. for NH30-25 to NH30-125 both included.
Alle angivne mal er i (mm). Ret til andringer forbeholdes. Unless otherwise specified, all dimensions are in (mm). Right to alterations reserved.

1* Zusatz fiir A und B, wenn der Zylinder am Kopf oder am Boden eine Dampfung hat.
2* Zusatz fir A und B, wenn der Zylinder am Kopf und am Boden eine Dampfung hat.
3* Zusatz fir A und B, wenn der doppelt wirkende Zylinder mit einer Lippendichtung (LP) ausgestattet ist, oder wenn der Zylinder Stangenfiihrungsbénder (MW) hat von NH30-25 bis NH30-125.

Alle angegebenen Masse sind in (mm). Wir behalten uns das Recht von Anderungen vor.

M M M
* Vippebeslagplacering = A min + { L * Anbringung der mittlere Schwenkung = A min + { L * Position of trunnion mounting = A min + {

L
dette mal opgives ved bestilling. (M1+N2) bitte an Bestellung aufgeben. (M1 +N2) this measurement to be stated when ordering. ¢ (M1+N2)

Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @
Document 10000062164 — Version 02 — 201401




Malskitse/Mal¥blatt/Dimension sketch
& NH30-H

F'BSP E

F'BSP F'RG

=

I
[ o T
]
GGG A2 N2
K M1
B + slagleengde/Hub/stroke
A + slagleengde/Hub/stroke
— BB + slagleengde/Hub/stroke A3

\HHHHHH\HHHHHHHHHHHHHHHg
\ ‘D \
R —
d1/‘24>l
S
.
A1f9

Stempelstangsophaeng/Kolbenstangenbefestigung/Piston rod mounting

A B

r.#. N . L N1
| NV
N
_ -;P_A@ T >—
P Hg P _H9 M1-N2

0

P

| I 1
I [ I ~ = i N L ! |

T
e | o € | | » | B of x
‘ | | b I I 3 BB —
I ’ | T T
1\ =

6 & N3

Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @
Document 10000062164 — Version 02 — 201401




“ ' Malskema/Malfdtabelle/Dimension table
@& NH30-H

D 25 40 50 63 80 100 125 140 160 180 200 250
A 138.5 145 155 170 180 210 210 290 310 335 360 400
B 127.5 135 142 155 160 190 190 265 280 305 330 360
BB 75 75 75 77 83 93 100 145 160 175 180 195
d1\d2 12/16 20/25 25/35 30/40 40/50 50/65 65/80 70/90 80/100 90/110 100/125 125/150
C 20 17.5 21 24 23.5 27 31 47 36 53 48 53
43.5 52.5 52 61 66 82 73 102.5 126 110 145 152
F 1/4” RG 3/8” RG 3/8” RG 12" RG 1/2” RG 3/4” RG 3/4” RG 1”RG 1" RG 11/4”RG 11/4” RG 11/4”RG
G 32 40 45 53 60 75 90 105 120 135 145 180
H 35 45 52.5 60 67.5 85 100 117.5 126 141 150 186
HH 20 25 25 30 30 40 40 50 50 60 60 60
HHH 2.7 25 21 25 25 3 3 3.5 35 35 3.5 3
| 8,5 1" 1" 13 13 18 18 22 26 26 32 35
Il 18 21 21 24 24 32 32 38 45 45 60 62
J 100 120 135 155 180 220 250 285 320 360 400 480
JJ 80 96 M 129 152 185 215 244 272 304 332 414
K 58.5 70 69.5 81.5 86 109 100 136 159.5 150 185 192
L 39 40 53 58 76 86 110 115 135 160 160 210
M 325 35 43 50 60 70 85 100 115 115 130 165
M1 35 35 43 50 60 70 85 100 115 125 130 170
N 17.5 25 30 35 40 50 65 80 85 84.5 100 125
N1 16 20 25 30 40 50 65 65 85 90 100 125
N2 24 25 30 35 40 50 65 75 85 95 100 130
N3 13.5 20 30 35 40 50 60 65 80 90 100 125
NV 10/13 1719 22/27 24/32 36/42 46/50 55/60 60/80 70/90 80/100 85/110 110/135
(e} 15 24 29 34 39 50 66 77 77 89 89 109
P 12 20 25 30 35 45 60 70 70 80 80 100
Q1\Q2 15\20 25\30 3040 3545 45\55 55\70 70\85 75\95 85\105 95\115 105\130 130\155
R 10 16 20 22 25 32 44 49 49 55 55 70
S 32 50 60 75 95 115 145 160 185 205 230 285
T 45 60 75 90 105 130 159 185 202 230 250 320
\% 15 20 25 30 35 40 50 60 70 75 80 100
X 30 35 45 60 70 80 100 125 150 170 180 230
Y 30 35 45 60 70 80 100 140 170 190 200 250
z M12x1.25 M16x2 M22x2 M24x2 M36x2 M42x2 M52x2 M56x2 M70x2 M80x3 M80x3 M100x3
A1 39 54 69 84 99 125 145 165 185 205 240 295
A2 10 15 17 20 20 25 15 20 25 25 25 35
A3 34 42.5 47 55 55 70 60 80 85 85 105 115
1* 25 335 33.5 34 41 46 50 50 50 55 55 75
2 50 67 67 68 82 92 100 100 100 110 110 150
3* 10 10 10 15 15 15 20 5 10 25 20 25
GG 10 10 10 13 13 17 17 22 27 27 37 42
GGG 25 25 30 35 35 40 40 45 50 60 70 70
1* Tilleeg for A, B og BB nar cylinder skal vaere med deempning i top eller bund. 1* Addition for A, B and BB when cylinder is to have damping in top or bottom.
2* Tilleeg for A, B og BB nar cylinder skal veere med deempning i top og bund. 2* Addition for A, B and BB when cylinder is to have damping in top and bottom.
3* Tilleeg for A, B og BB nar dobbeltvirkende cylinder er med leebepakning (LP), 3* Addition for A, B and BB when double-acting cylinder has lip seals (LP) or Heavy Duty
eller Heavy Duty (MW) for NH30-25 T.O.M. NH30-125. (MW) for NH30-25 to NH30-125 both included.
Alle angivne mal er i (mm). Ret til sendringer forbeholdes. Unless otherwise specified, all dimensions are in (mm). Right to alterations reserved.

1* Zusatz fiir A, B und BB, wenn der Zylinder am Kopf oder am Boden eine Dampfung hat.
2* Zusatz fir A, B und BB, wenn der Zylinder am Kopf und am Boden eine Dampfung hat.
3* Zusatz fur A, B und BB, wenn der doppelt wirkende Zylinder mit einer Lippendichtung (LP) ausgestattet ist, oder wenn der Zylinder Stangenfiihringsbander (MW) hat von NH30-25 bis NH30-125.

Alle angegebenen MaRe sind in (mm). Wir behalten uns das Recht auf Anderungen vor.

Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @
Document 10000062164 — Version 02 — 201401




Malskitse/Malblatt/Dimension sketch
& NH30-D

F'BSP F"BSP

E
F'RG F'RG
HH HH
NV rﬂﬂg &HI
fr E | z -
Ex.: NH30-_D-D/dxL-S-H
A2
K
(M1-N2) B + slagleengde/Hub/stroke M + slagl./Hub/stroke N

o

A1f9
d1/d2

Q1/Q2

E L £ ACA U
- i JAAN

il 05

6° " &

M f@kw L @ = I“

NB; Cylinderen kan leveres med ophaeng pa cylinderrer af typerne (F) frontflange, (V) vippebeslag og (H) fodflange. Se
dimensioner i katalogblade for NH30-F, NH30-V og NH30-H.
Som standard leveres cylinderen med "glat" stempelstangsende modsat valgt stempelstang med ophaeng. Efter gnske kan
der ogsa leveres med gevind (G)!

NB; The cylinder is with optional mounting on cylinder tube according to type (F) front flange, (V) trunnion mounting and (H) foot
mounting. See the dimension in the catalogue pages about NH30-F, NH30-V and NH30-H.
As standard the cylinder will be delivered with plain piston rod in opposite end of chosen piston rod end with mounting. B!
request the piston rod can also be delivered threaded (G).

NB; Der Zylinder ist mit Befestigung auf Zylinderrohr von den Typen (F) Kopfflansch, (V) Mittlere Schwenkung und (H) FuBbe-
festigung moglich. Siehe MaRen in die Katalogseiten tiber NH30-F, NH30-V und NH30-H.
Die Zylinder kénnen nur mit auf einer Seite befindlichen Kolbenstangenbefestigung (Montagegrund) A und S geliefert werden.

Die andere Seite kann als glattes Kolbenstangenende oder mit Gewinde ausgefiihrt werden.

Stempelstangsophang/Kolbenstangenbefestigung/Piston rod mounting

A G-S B G

P(H9) P(HO)
5y IhEae), 5T |
N
M[%k/’\‘ By L M3 4 & ‘Nz
~ L L N1 M1
M2
o

= on [ | AEX 7

Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @
Document 10000062164 — Version 02 — 201401




“ 1 Malskema/Maldtabelle/Dimension table
& NH30-D

Index P 25 40 50 63 80 100 125 140 160 180 200 250
B 190 225 229 246 270 317 313 400 450 462 503 550
D 25 40 50 63 80 100 125 140 160 180 200 250
d1\d2 12/16 20/25 25\35 30/40 40/50 50/65 65/80 70/90 80/100 90/110 100/125 125/150
E 43.5 52.5 52 61 66 82 73 102.5 126 110 145 1
F 1/4” 3/8” 3/8” 1127 1/2” 3/4” 3/4” 1” 1” 11/4” 11/4” 11/4”
H 35 45 52.5 60 67.5 85 100 117.5 126 141 150 186
HH 20 25 25 30 30 40 40 50 50 60 60 60
58.5 70 69.5 81.5 86 109 100 136 159.5 150 185 192
L 39 40 53 58 76 86 110 115 135 160 160 210
325 35 43 50 60 70 85 100 115 115 130 165
MX 32.5 35 43 50 60 70 85 100 115 115 130 165
M1 35 35 43 50 60 70 85 100 115 125 130 170
M2 525 60 73 85 100 120 150 180 200 210 230 295
M3 41.5 50 60 70 80 100 130 155 170 180 200 255
N 17.5 25 30 35 40 50 65 80 85 84.5 100 125
N1 16 20 25 30 40 50 65 65 85 90 100 125
N2 24 25 30 35 40 50 65 75 85 95 100 130
N3 13.5 20 30 35 40 50 60 65 80 90 100 125
o 15 24 29 34 39 50 66 77 7 89 88 109
P 12 20 25 30 35 45 60 70 70 80 80 100
Q1\Q2 15/20 25/30 30/40 35/45 45/55 55/70 70/85 75/95 85/105 95/115 105/130 130/155
R 10 16 20 22 25 32 44 49 49 55 55 70
S 32 50 60 75 95 115 145 160 185 205 230 285
T 45 60 75 90 105 130 159 185 202 230 250 320
\4 15 20 25 30 35 40 50 60 70 75 80 100
X 30 35 45 60 70 80 100 125 150 170 180 230
Y 30 35 45 60 70 80 100 140 170 190 200 250
z M12x1.25 M16x2 M22x2 M24x2 M36x2 M42x2 M52x2 M56x2 M70x2 M80x3 M80x3 M100x3
A1 2 39 o 54 @ 69 o 84 @ 99 2125 o 145 @ 165 2 185 o 205 @ 240 o 295
A2 10 15 17 20 20 25 15 20 25 25 25 35
NV 10/13 17/19 22/27 24/32 36/42 46/50 55/60 60/80 70/90 80/100 85/110 110/135

Alle angivne mél er i (mm). Ret til @&ndringer forbeholdes.
Unless otherwise specified, all dimensions are in (mm). Right to alterations reserved.
Alle angegebenen MaRe sind in (mm). Wir behalten uns das Recht auf Anderungen vor.

Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @
Document 10000062164 — Version 02 — 201401




1 Malskema/Masstabelle/Dimension table

Gevindflange: C for cylindertype NH 30
Gewindeflansch: C fur Zylindertyp NH 30
Threaded flange: C for cylinder model NH 30

Gevindflange C passer til alle NH30 cylindre med gevind pa stempelstang
Gewindeflansch C passend zu allen NH30 Zylindern mit Gewinde an der Kolbenstange
Threaded flange C fits all NH30 cylinders with threaded piston rod

CYL.
&L o5 40 50 63 80 100 | 125 | 140 160 | 180 | 200 | 250
Index

A 70 85 100 | 115 | 140 | 170 | 210 | 230 | 250 | 275 | 300 | 380

B 32 35 50 60 65 80 100 | 110 125 | 140 | 145 | 185

c 55 60 75 85 10 | 130 | 160 | 180 | 210 | 225 | 240 | 300

D 9 1 1 14 14 18 22 26 26 30 33 39

E 8 10 15 15 20 25 30 30 35 40 40 50

F 24 25 35 45 45 55 70 80 90 100 | 105 | 135

G 26 30 35 45 56 71 85 95 12 | 140 | 140 | 170

H o [M12X1,25| M16X2,0 | M22X2,0 | M24X2,0 | M36X2,0 | M42X2,0 | M52X2,0 | M56X2,0 | M70X2,0 | M80X3,0 | M80X3,0 | M100X3,0
|| M5X0,8 | M5X0,8 | M5X0,8 | M6X1,0 | M6X1,0 | MBX10 | M8X1,25 | M8X1,25 | M8X1,25 | M8X1,25 | M8X1,25 | M8X1,25

Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @

Document 10000062164 — Version 02 — 201401




“ " Malskema/Masstabelle/Dimension table

(&  Ledlejehoved for cylindertype NH 30
Gelenklagerkopf fur Zylindertyp NH 30

Spherical bearing head for cylinder model NH 30

10

0
P
1
“ >
o r
- — — m Y’ - § —‘_—._' :@T == ;U
- e N S B B
—
B
A
Ledlejehoved passer til alle NH 30 cylindre med gevind pa stempelstang
Gelenklagerkopf passend zu allen NH 30 Zylindern mit Gewinde an der Kolbenstange
The spherical bearing head fits all NH 30 cylinders with threaded piston rod
D
25 40 50 63 80 100 125 140 160 180 200 250
Index
A 59 75 90 105 120 150 195 235 255 264,5 300 380
B 41,5 50 60 70 80 100 130 155 170 180 200 255
N 17,5 25 30 35 40 50 65 80 85 84,5 100 125
E 25 30 35 45 60 70 85 95 112 140 140 170
R 10 16 20 22 25 32 44 49 49 55 55 70
Q1 15 25 30 35 45 55 70 75 85 95 105 130
P 12 20 25 30 35 45 60 70 70 80 80 100
0o 15 24 29 34 39 50 66 77 77 89 89 109
C M5 M6 M6 M6 M6 M6 M6 M6 M8 M8 M8 M8
Z M12x1,25| M16x2 | M22x2 | M24x2 | M36x2 | M42x2 | M52x2 | M56x2 | M70x2 | M80x3 | M80x3 | M100x3
J 13 22 27 32 35 44 59 69 66,5 90 78,5 98

Lind Jensens Maskinfabrik A/S

Kroghusvej 7, Hagjmark

DK-6940 Lem St. « Denmark
Home page: www.ljm.dk

[

@Hydraulik & @

Document 10000062164 — Version 02 — 201401



Malskema/Masstabelle/Dimension table

Lejeblok for cylindertype NH30
Lagerbock fur Zylindertyp NH30
Bearing block for cylindermodel NH30

H M6x6

307

Lo |

AN

Lejeblok for LUM standard hydraulikcylinder NH30
Lagerbock fur LJM standard Hydraulikzylinder NH30
Bearing block for LUM standard hydraulic cylinder NH30

— g 020 025 230 @35 040 250 260 065 875 080 290 e110
Cc 86 110 150 150 170 170 260 260 300 300 394 394
D 60 80 110 110 125 125 200 200 230 230 324 324
E 27 35 39 39 et 44 70 70 56 56 110 110
F 45 55 65 65 76 76 12 12 125 125 160 160
G 63 rs 92 92 112 112 168 168 185 185 250 250
H 37 54 65 65 82 82 140 140 150 150 212 212
J 20 24 30 30 30 30 50 50 65 65 80 80
I K ol o014 o018 018 022 022 233 033 033 033 039 239

Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik % ¢  —
Document 10000062164 — Version 02 — 201401




&

Spezifikationsformular 4

Bestellbezeichnung NH30

NH30-X-X-X Dld X L-X-X-X-X-X-X -()-X

Typ: J
Interkode:

Grund typen:
Keine Angabe : Keine Befestigung
S: Sphérisches Gelenklager

A: Festes Lager ***

B: Gabel ***

C: FuBflansch ***

F: Kopfflansch ***

V: Mittlere Schwenkung ***

H: FuRbefestigung ***
S(K): Bronze Gelenkkugel
S(B): Bronze Buchse
S(R): Niro Sph. Gelenklager**

Funktion:
D: Doppelt wirkend
E+: Einfach wirkend, Druck
E2: Einfach wirkend, Zug

Zylinderdurchnm er:

I- H: Durchgehende
Kolbenstange

*Spezialdichtungen:

TN: Teflon-Nitril
TV: Teflon-Viton
LP: Lippendichtung
MW: Schwerer Einsatz
PK-40: -40°C.

"B": Dampfung am Boden

"T": Dampfung am Kopf

Kolbenstangendurchmesser:

Material der Kolbenstange:

Hub:

NI: Chrom-Nickel

R: Rostfrei Stahl

RS:  Nichtrostend/saurefest

Keine Angabe: Stahl

Anbringung der mittleren Schwenkung:

(Alle hartverchromt)

Ziffer: Abstand vom Schwenkzapfen bis zur
Befestigung an der Kolbenstange

Ziffer: Lange der Distanzbuchse 1

Befestigung der Kolbenstange:

Ziffer: in () = Verlangerung der KoIbenstangeJ

S Spharisches Gelenklager
A: Festes Lager

B: Gabel

C: Gewindeflansch

G: Gewinde
S(K): Bronze Gelenkkugel
S(B): Bronzebuchse

S(R): NIRO sph. Gelenklager.**
Keine Angabe: Kolbenst. ohne Befestigung

Spezialdichtungen werden eingesetzt, wo extreme Verhaltnisse herrschen, d.h. wenn Druck, Geschwindigkeiten, Temperatur und

Betriebsmittel nicht innerhalb dieser Spezifikationen liegen. Fragen Sie dann bitte Ihren Vertreter.

*k

Kontakt LJM Hydraulik.

Auf Grund der rostfreien Gelenklager muf} der Zylinder mit weniger Druck arbeiten.

Ohne Germanischer Lloyd (GL) Typengenehmigung als Standard.

Lind Jensens Maskinfabrik A/S

Kroghusvej 7, Hagjmark

DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @

Document 10000062164 — Version 02 — 201401



Lagerliste
Lagerliste
Stocktaking

Bilag b

NH30-SD-D/dxL-s Anlage b
Appendix b

D/d 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800
25/12 ° ° ° °
40/20 ° ° ° ° °
40/25 ° ° ° °
50/25 ° ° ° ° ° ° ° ° °
50/35 ° ° ° °
63/30 ° ° ° ° ° ° ° °
63/40 ° ° ° ° ° °
80/40 ° ° ° ° °
80/50 ° ° ° ° ° °
100/50 ° ° ° ° ° ° °
100/65 ° °

Lind Jensens Maskinfabrik A/S
Kroghusvej 7, Hagjmark
DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @
Document 10000062164 — Version 02 — 201401




“ Typegodkendelse/ Type approval/ Typengenehmigung
& NH30 Typengenehmigung - Germanischer Lloyd

Q

Approval Certificate

This is to certify, that the undemoted products have been approved in accordance with
the relevant requirements of the GL Approval System.

Certificate No. 42 852 - 02HH
Company Lind Jensens Maskinfabrik AIS
Hejmark

6940 Lem, DENMARK

Product Hydraulic cylinder
Type NH 30
Technical Data / Size 25-250
Application Working pressure max. 250 bar
Approval Standard GL - rules part 1, chapter 2, section 11C and 14F,
leaflet GL classification and testing of hydraulic-cylinders
Documents Drawing and calculation documents

approved with the Ref.-No. 88091/96 of 10,10.1996

Remarks None
Valid until 2012-08-06
Page 1 of 1

File No.  XLM.01

Hamburg, 2007-08-06 e
1.A. 42 A A
A= N

Germanischer Lloyd Roland Reimann Stanislav Avanesov

Lind Jensens Maskinfabrik A/S

Kroghusvej 7, Hagjmark

DK-6940 Lem St. « Denmark

Home page: www.ljm.dk @Hydraulik & @ —

Document 10000062164 — Version 02 — 201401



AROFLEX

Hydraulik £ Maschinenbau

Innovative Losungen nach |hren Anforderungen:

= Hydraulik, Aggregate und Ventile
= Druckprufgerate, Hochdruckhydraulik
= Produktionshilfsmittel, Maschinen

Ein breites Sortiment hervorragender Produkte:

= Proportionalventile, Not-Stop-Ventile, auch fur explosionsgefahrdete Zonen
= Messverschraubungen, Ruckschlagventile, Manometer
= Miniatur-Luft/Olkihler

Hydraulikkomponenten namhafter Hersteller,

= ausgewahlt nach unseren hohen Anforderungen
= an Qualitat und Liefertreue!

Reparaturen und Wartungen

= an Hydraulikkomponenten und -anlagen
= durchgefuhrt von unseren Fachkraften.

lhr Partner fur
Hydraulik und Maschinenbau

Aroflex AG | Unterauliweg4 | CH-8560 Marstetten
www.aroflex.ch | info@aroflex.ch | Telefon +41 71 657 1928 | Fax +41 71 657 21 51



